

惠英红 悲情影后

最大遗憾是还没结婚

早在28年前,惠英红就凭在《长辈》中干净利落的表演,荣登第一届香港电影金像奖的影后宝座。时隔28年再次问鼎桂冠,惠英红觉得意义非凡,她曾说过,28年以来,自己的境遇可以说是从天堂到地狱,整个过程实在太辛苦了。



惠英红早期电影海报

她一度抑郁,自杀未遂

50岁的惠英红,14岁就在夜总会表演歌舞,所幸受到大导演张彻赏识,踏入影坛,之后在刘家良的提携下,成为名噪一时的“打女”。之后,28年前她获封影后,还大胆拍露点写真,成功打入电视界。

可是,不久她的事业便遭遇瓶颈,沦为配角,“我风光了一阵子,然后不知道为什么没人找我拍戏了……”后来,她开始失去了方向,甚至患上抑郁症,还做过自杀的傻事。接受记者采访时,惠英红坦言能有今天,都是因为有家人的支撑:“我做过伤害自己的傻事,当时我醒来,看到妈妈和妹妹眼睛都肿了,我震惊了。然后,想通了很多事情。”

相亲、闪婚都可以接受

经历了这些风雨,惠英红对自己在《心魔》中的表演能不能获得香港同行的认同分外在意。在金像奖颁奖当夜,她紧张到吃药缓解情绪。“医生说拍完《心魔》就减肥,所以身体状况不好,开了药给我吃。我也觉得我平时心跳都比较快。颁奖礼时,我怕心脏跳得太快,吃了一些巧克力、饼干,还有一些令心脏舒服一点的药,虽然这样一来不再紧张,但眼泪还是不受控制。”

得了影后,惠英红再次证明了自己的实力,然而,与她相熟的不少记者却更为担心她的个人问题——“惠英红最近被安排相亲了,得奖后考虑这个问题吧,都五十来岁了。”惠英红自己也觉得,现在自己最大的遗憾是还没结婚。“我这名字爸爸起得好,不过据说大利事业却妨碍姻缘。”惠英红自嘲道,“我现在的感情生活——空白,一片空白。”当年,她因为拍了露点写真,惹怒男友,两人分手。她开玩笑地说,如果遇见合适的结婚对象,哪怕拍拖只有一星期,她都可以立即闪婚! 快报香港特派记者 沈梅

任达华 柔情影帝

亲手为老婆女儿做鞋



《岁月神偷》剧照

任达华曾经5次与金像影帝失之交臂,最终在第6次凭借《岁月神偷》成功斩获。在来之不易的奖项背后,任达华对待工作的态度,对待朋友、家人的感情都似乎注定,这个男人迟早是影帝的不二人选。

为接好片不计片酬

任达华告诉记者,《岁月神偷》是让他流泪最多的电影。他说,读了这个电影的剧本,他就想起了自己的父亲:“我爸爸在我7岁的时候就已经去世了。这么多年过去了,有时觉得父亲的形象有点模糊。在读这部戏的剧本的时候,不知道为什么我会常常想到和爸爸在一起的日子,画面如此清晰,我还想到了很多爸爸对我说的话,于是,我流了很多眼泪。”任达华说,《岁月神偷》这部电影让他更加珍惜家庭:“从前我出门在外很少和妈妈打电话,但是演了这部戏之后,我会经常打电话给妈妈,回香港也会陪她吃个晚餐。”

当初,任达华接拍《岁月神偷》的片酬非常低,据悉,导演一开始都不好意思找他演,因为能给的太少了。任达华不愿透露片酬的具体数目,他只是说,很欣赏导演罗启锐的作品,相信他能拍出好电影。“于是,我们谈了5分钟我就答应了。我跟导演讲,钱不要紧。没想到,这部电影给了我好大的惊喜。”

每天都和妻女通电话

为了演好《岁月神偷》里的鞋匠,他特地到香港尖沙咀学了三个星期做皮鞋,每天坚持做鞋8小时,由此学会了做鞋。获得影帝后,他着手为妻女做鞋穿,“等鞋子做好了我就让她们穿出来,这比赚钱养她们还有成就感。”不过,他还会做老婆琦琦最常穿的高跟鞋,他有点遗憾地说:“高跟鞋前面的鞋面都很尖,我手太大,塞不进鞋面下那么小的空间,所以没法缝线。”

任达华和琦琦是公认的模范夫妻,获得影帝的当晚,他没有庆祝到很晚,晚宴完了后就回家跟琦琦聊天两小时。“我每天给老婆女儿打电话,她们可以随时找到我。”

快报香港特派记者 沈梅

“山楂树”男二号曝光



继《山楂树之恋》男女一号相继曝光后,男二号最近也被网友曝出是北京电影学院2009年本科的学生,名叫新博。他在电影中扮演男二号长林,也就是张村长的儿子,痴恋着静秋。据悉,新博出生于1989年,是黑龙江人。据其个人官网介绍,身高1.8米,体重65公斤。 潘媛

孙红雷率《战国》募捐

电影《战国》正在河南焦作紧张拍摄,主演孙红雷、景甜近日率剧组发起了“《战国》玉树心连心,三军四地献真情”的募捐活动,当天共为灾区募得善款23.75万元。孙红雷和景甜分别捐款10万元,孙红雷先期已委托其公司捐款20万元。吴镇宇捐款5万,身在日本的中井贵一尚未进组就派人送来2万元,姜武也已先期进行了捐款。 快报记者 沈梅

救援队员感动乐嘉

江苏卫视《非诚勿扰》本周将迎来一位特殊的嘉宾——来自于四川宜宾的救援队员王松。王松今年24岁,参军三年来王松已记不清参加了多少次救援行动,地震、洪水、矿难,他总是冲在危险的第一线。这个男人有高尚的职业,却经历了失败的婚姻,他表现出的无私大爱令每个人动容,历来沉稳的心理学大师乐嘉也为其感动到落泪。 快报记者 李谷

章子怡东京代言名表

章子怡近日来到东京出席某名表代言活动。早前章子怡涉诈捐风波后形象大跌,屡屡被传遭到国际腕表品牌“抛弃”,然而此次现身东京,力破被弃传闻。 娱文

郑秀文怒炒助手

郑秀文的贴身助理Clara“身在曹营心在汉”,曾是阿娇(钟欣桐)多年助手的Clara,多次在郑秀文身上替阿娇捞好处,此行为被揭破。郑秀文不甘被身边人背叛,一怒之下在4月初将Clara即时解雇,并没有任何赔偿。 徐绍娜

名校密卷、名师(喻旭初)讲义配送

本周现场购买“招考通”会员卡,即可获得一套江苏顶级名校名师的冲刺密卷、备考讲义。(赠完为止)

招考通——高考增分宝典

考点直击、考前点睛,江苏最有经验的名师为考生“面授机宜”,紧抓考点夺高分!

2009年,众多考生凭借招考通增分升级,最高增100多分!

今年,几千名考生注册后,称赞招考通好用:金陵中学、一中、中华、九中、十三中等名校考生更是热捧招考通名师讲座;招考通也受到南京中学校长的好评,纷纷邀请招考通走进校园;九中、南师附中等多名校出现招考通热销。

高考考仅有50多天,不必再陷身题海,冲刺技巧,名师指点精准到位,事半功倍!

“招考通”订购方式:

1. 现场订购:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼,电话:84783555;
2. 国语订购:1183366;
3. 网址:zkt.dsqq.cn

客服热线:96060

